

县委书记陈军调研民生工程推进工作时强调

加快推进项目建设 办好每件民生实事

■ 王聘钊

5月28日上午,县委书记陈军深入到定城镇和龙门镇,实地调研部分重点民生项目推进工作时强调,民生项目关乎群众的切身利益和需求,各单位要攻坚克难、主动作为,保质高效地加快推进各项民生工程,真正把惠及民生的好事办好。

县政协副主席、县人民医院院长陈金堂,县委办、县水务局、卫生局、教育局、交通局、发改委等有关单位负责人陪同调研。

陈军先后到县人民医院和中医院,详细了解县人民医院康复科和中医院大楼建设情况。陈军对县人民医院与慈善机构和企业合作,开展公益性康复治疗表示肯定,他指出,在深化医疗体制改革中,要切实保障群众“病有所医”,除了财政加大投入外,医院可以采取与企业合作的模式,充分利用企业的资金、人才、技术、设备等优势,更好地解决群众看病贵、看病难的问题。陈军同时要求,要尽快完成县中医院大楼建设项目各项前期工作,尽早开工



县委书记陈军(前排中)在县城饮用水取水点开展实地调研。王聘钊 摄

建设,满足群众就医看病的需求。

在县城饮用水取水点深基坑建设施工现场,陈军一行现场办公,对项目建设遇到的问题逐一提出解决的措施。

陈军指出,南渡江取水点深基坑及取水管网等项目建设,关

系到县城居民及塔岭工业园区的

生产生活用水,陈军要求,县水务局要主动协调省和海口水务部门,保护好取水点周边环境,禁止在该水域进行采砂作业,同时要

在取水点启用前及时疏浚河道,将水引到取水点范围;目前县城

居民生活和工业用水日趋紧张,

各相关部门和施工方要加强沟通配合,在确保工程质量的前提下加快推进项目建设,力争在今年8月底竣工使用。

在定安中学航模馆和龙门镇公立幼儿园建设现场,陈军在详

细了解各项建设进展情况后指出,近年来,定安不断加大教育事业投入,硬件设施和教学条件日益改善,推进全县教育事业发展的同时,还要从提高教学质量和管理水平上下功夫。陈军要求,在加快推进项目建设的同时,要继续深化教育教学改革,加强师资队伍建设和管理,创新教育教学方法,改进教育教学手段,推动定安教育事业再上新台阶。

调研中陈军强调,民生项目关乎群众的切身利益和需求,要把民生工作始终摆在重要位置,各部门和施工单位要进一步明确责任、落实措施,克服困难、保质高效地加快推进各项民生工程建设,切实把民生项目抓好抓实,尽早发挥民生工程的社会效益。

当天,陈军一行还驱车视察仙沟至黄竹的沙土路改造建设情况,据悉,仙黄线沙土路改造项目,因国防光缆迁移影响,目前仅剩800米路段和三个涵桥的建设,预计6月底将全部完成。

“三严三实”专题党课讲座

县人大党组

5月29日,县人大党组举行“三严三实”专题党课,人大机关全体党员干部认真聆听了由县委常委、党组书记、主任梁源富讲授的党课。

讲座上,梁源富全面讲述了“三严三实”的内涵和意义,从全县人大的工作出发,深入查摆人大党员干部“不严不实”问题。梁源富指出,“三严三实”从党性修养、求真务实、用权为民等方面,深刻阐明了党风廉政建设的新要求、新思路,是巩固和拓展党的群众路线教育实践活动成果、持续深入推进作风建设的具体行动,是落实全面从严治党要求的重要举措,也是促进人

大干部依法履职、推进人大工作创新发展的必然要求。

梁源富强调,县人大党员干部必须深刻领会“三严三实”的深刻意义及其精髓,脚踏实地,求真务实,切实把思想和行动统一到从严治党的要求上来,结合自身实际,自觉践行“三严三实”,将内在自觉和外在约束辩证统一起来,内化于心,外化于行,做到将专题教育与人大各项工作有机的融合。

梁源富要求,要以此次开展的“三严三实”专题教育活动为契机,对人大干部队伍自身存在的问题集中进行认真查摆,强化作风建设,提高责任意识,要把

学习贯彻“三严三实”作为加强和改进常委会及其机关工作的一项重要任务,与贯彻落实党的十八大,十八届三中、四中全会精神结合起来,与深入学习贯彻习近平总书记系列重要讲话精神结合起来,与服务当前各项改革发展思路结合起来,切实把践行“三严三实”转化为实现各项工作大局和中心任务的自觉行动,以饱满的热情为经济和社会事业的不断发展做出贡献。

县委常委、副主任、总工会主席吴清雄、县委常委、副主任陈明永、县委常委、副主任、畜牧兽医局局长莫廉参加党课。(王伦)

县纪检监察系统

5月29日,定安县纪检监察系统举办“三严三实”专题教育党课。县委常委、县委书记符福来就如何学习践行“三严三实”要求,打造忠诚干净担当纪检监察干部队伍,给全县纪检监察干部上了一堂生动的党课。

专题教育党课上,符福来深入浅出地分析了“严以修身、严以用权、严以律己,谋事要实、创业要实、做人要实”的深刻内涵和重大意义,并从“忠诚干净担当”的精神实质阐述“三严三实”专题教育的重要性。

符福来从思想作风、学风、工作作风三个方面查摆了部分纪检监察干部“不严不实”的表现。思想作风上存在创新意识不强、责任意识淡化等现象;学风上存在学风不浓、学用脱节等现象;工作作风上存在工作漂浮、标准不高等现象。

符福来指出,产生“不严不实”的原因在于,思想认识模糊,心态失衡,自我要求不严,责任心不强。大家务必引起高度警醒,认真对照查摆,及时整改纠正,用“三严三实”的戒尺规范自己的言行。

围绕认真践行“三严三实”,符福来从三个方面提出要求,要保持政治定力,永葆忠诚本色;要严守廉政底线,树立干净形象;要发扬务实作风,练就担当本领。以“三严三实”为标准,努力打造忠诚、干净、担当的纪检监察干部队伍。

符福来强调,全县纪检监察干部要深刻领会“三严三实”和“忠诚干净担当”的精神内涵,把“三严三实”和忠诚干净担当要求作为转变作风、干事创业的镜子和尺子,坚持严字当头、实字托底,经常照一照、量一量,看是不是达标合格,以优良作风推动党风廉政建设和反腐败工作上台阶,为全县经济社会发展提供坚强的纪律保障。

各镇纪委书记、纪委专职副书记(监察室主任)、县直各单位纪检组(纪委)负责人、县纪委监察局机关全体干部共计50余人参加了会议。(王聘钊)

县政府党组

5月29日下午,县政府党组召开“三严三实”专题教育党课报告会,对县政府党组及机关领导干部开展“三严三实”专题教育进行动员部署。

县委副书记、县政府党组书记、县长符立东作题为“践行‘三严三实’争当为民务实清廉的人民公仆”专题党课报告,县政府副县长陈亮主持报告会。

专题教育党课上,符立东首先深入浅出地分析了“严以修身、严以用权、严以律己,谋事要实、创业要实、做人要实”的深刻内涵和重大意义,并对照“三严三实”要求,查摆了“修身不严、用权不严、律己不严、谋事不实、创业

不实、做人不实”六个方面的具体问题。符立东指出,出现这些问题,主题原因为理想信念而奋斗的精神有所减退,为人民服务的宗旨意识有所淡化,党性锻炼不够扎实,自觉遵守纪律的意识有所松懈。

符立东要求,要大力践行“三严三实”要求,争当为民务实清廉干部,重点抓好七方面的工作,一、加快推进各项改革,进一步激发发展活力;二、全力做好“多规合一”编制工作;三、紧紧抓住重点项目不放松;四、调优三产结构,大力发展工业和旅游服务业;五、充分发挥农业发展优势,促进农民

增收;六、抓民生改善,发展成果惠及百姓;七、加强社会治理和城乡综合整治,建设美丽和谐定安。

符立东强调,各级领导干部要扎扎实实把专题教育组织好、开展好,做为民务实清廉的干部,把从中汲取的正能量转化为推动经济社会发展的强劲动力,创造性地推动“四个全面”战略布局在定安的具体实践,进一步营造奋发有为、真抓实干的良好氛围,努力谱写中国旅游特区定安新篇章。

县政府副县长王建斌、吴坤江、莫汉博、符策、陈创禄及县政府各部门领导干部聆听报告会。(叶松)

县政协党组

5月29日下午,县政协党组举行“三严三实”专题教育党课报告会,深入学习贯彻习近平总书记系列重要讲话精神,落实中央专题教育工作座谈会精神和省委、县委要求,对县政协党组及机关开展“三严三实”专题教育活动进行动员和部署。县政协党组书记、主席王昌国出席会议并作《自觉践行“三严三实”不断推进政协工作创新发展》的专题教育党课报告。

王昌国指出,“三严”和“三实”,相互联系、相辅相成,用一句话概括起来就

是:对党忠诚、个人干净、敢于担当。对政协而言,围绕中心、服务大局,履行好政治协商、民主监督、参政议政职能,都离不开“三严三实”作保障。县政协机关领导干部要好好领会“三严三实”的精髓并融汇贯穿到实际工作中。

王昌国强调,践行“三严三实”,就是要坚持党的领导,维护党的核心地位,在思想上、政治上、行动上同党中央、省委、县委保持高度一致;要充分发挥协商民主的重要渠道和专门协商机构作用,推动协商民主创新发展;要始终做到为民、

务实、清廉,认认真真做事,清清白白做官,堂堂正正做人,在人民政协工作的平凡岗位上为推动定安经济社会发展,多尽一份责任,多献一份力量。

王昌国要求,各党组成员和办公室、各专委会主任及各政协委员都要起到表率作用,按照规定抓好专题教育活动,为切实加强政协机关党风廉政建设、提高政协履职水平提高坚强的思想保障。

县政协副主席符公兴、王岩、陈金堂,县政协机关全体干部和部分政协委员参加报告会。(黄荣海)